



Acasă (/) / Școala Gimnazială Șuțești. Trei mobilități prin proiectul Erasmus+ “Inovare și Creativitate prin Tehnologie”



**Școala Gimnazială Șuțești. Trei mobilități prin proiectul Erasmus+ “Inovare și Creativitate prin Tehnologie”**

• **prioritatea principală a Școlii Gimnaziale "Costache Grigore Șuțu" constă în integrarea noilor tehnologii în procesul educațional pentru a crește gradul de atragere spre școală a tuturor copiilor și de combatere a abandonului școlar**

Școala Gimnazială "Costache Grigore Șuțu" din localitatea Șuțești, județul Brăila, a finalizat cu succes cele trei etape de mobilitate din cadrul celui de-al doilea proiect Erasmus+ al unității școlare cu numărul de referință 2022-1-RO01-KA122-SCH-000079196: ICT - „Inovare și Creativitate prin Tehnologie”. Prin intermediul proiectului, opt membri din cadrul personalului instituției de învățământ au participat la trei cursuri de formare: "Innovative approaches to teaching", organizat de ITC International Training Centre, în Praga, Cehia (martie 2023), „Integrating ICT and new technologies into teaching and education” organizat de Erasmus Learning Academy în Bologna, Italia (august 2023) și "Digital Tools for an Innovative Classroom", organizat de Erasmus Mobility Academy, în Antalya, Turcia (august 2023).

Scopul celor trei etape de mobilitate a fost acela de a le oferi profesorilor participanți ocazia să colaboreze pentru a le dezvolta apoi elevilor competențele digitale, competențe care să îi ajute la creșterea performanțelor școlare, a abilităților pentru viață, în contexte concrete. În urma finalizării acestor cursuri, profesorii s-au putut familiariza cu integrarea noilor tehnologii și desfășurarea unor activități interactive cu elevii.

De menționat este și faptul că prioritatea principală a Școlii Gimnaziale "Costache Grigore Șuțu" constă în integrarea noilor tehnologii în procesul educațional pentru a crește gradul de atragere spre școală a tuturor copiilor și de combatere a abandonului școlar.

Cele trei mobilități din cadrul proiectului Erasmus+ au adăugat plus valoare și experiențe deosebite în ceea ce privește bunele practici în domeniul școlar. Echipa de proiect își exprimă speranța că în urma acestor mobilități, dascălii instituției și nu numai vor utiliza practici educative inovative, care să stârnească interesul elevilor pentru școală și care să transforme mediul școlar într-o experiență atractivă și prietenoasă pentru toți tinerii din comuna Șuțești.